

Х Р О Н И К А



75-летие академика А. И. Тюменева

Глубокоуважаемый Александр Ильич!

Президиум Академии наук СССР сердечно поздравляет Вас с семидесятипятилетием со дня рождения и приветствует в Вашем лице крупного ученого в области древней истории.

Отличительными чертами Вашей научной деятельности являются широта кругозора, живой интерес к самым различным областям древней истории и в то же время глубина исследования каждого отдельного вопроса.

Среди советских историков Вы занимаете почетное место одного из первых создателей марксистских работ по истории древней Греции.

Вы являетесь автором блестящих «Херсонесских этюдов» и одним из крупнейших историков древнего Шумера.

Ваше имя широко известно и за рубежом, где Ваши работы высоко ценятся специалистами.

Печатающаяся в настоящее время Ваша монография о храмовом и царском хозяйстве древнего Шумера свидетельствует о Вашей неустанной творческой деятельности. В этой работе впервые в науке будет дана полная сводка громадного материала источ-

ников, исчисляемых многими тысячами документов, и на основании пристального их изучения нарисована широкая историческая картина. Выход в свет этого труда, несомненно, явится крупным вкладом в изучение истории древнего Востока.

В то же время Вы не оставляете работы и над другими разделами древней истории, о чем свидетельствуют Ваши последние статьи об этногенезе древних греков и новые «Херсонесские этюды», публикуемые в «Вестнике Древней истории».

Президиум Академии наук СССР горячо поздравляет Вас, дорогой Александр Ильич, и желает Вам здоровья и сил для дальнейшей творческой деятельности во славу нашей Родины и передовой советской науки.

Вице-президент Академии наук СССР *И. П. Бардин*

Дорогой и глубокоуважаемый Александр Ильич!

Коллектив сотрудников журнала «Вестник древней истории» сердечно поздравляет Вас с днем славного юбилея. В Вашем лице мы приветствуем ученого широкого творческого диапазона и глубокой научной принципиальности. Историки античного мира приветствуют в Вашем лице создателя первых марксистских работ по истории древней Греции, специалисты по древней истории нашей Родины — автора блестящих «Херсонесских этюдов», востоковеды — одного из крупнейших историков древнего Шумера. В эти дни мы не только гордимся Вашими прошлыми заслугами, но с радостью наблюдаем за Вашей сегодняшней плодотворной и кипучей творческой деятельностью. Чтя Ваш неустанный творческий труд и Вашу преданность науке, мы горячо желаем Вам, дорогой Александр Ильич, здоровья и сил для продолжения славной работы на благо нашей науки.
